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Anglie: Počet případů rakoviny stoupá na rekordní
úroveň: téměř 1000 nových diagnóz DENNĚ

necenzurovanapravda.cz/2024/10/anglie-pocet-pripadu-rakoviny-stoupa-na-rekordni-uroven-temer-1000-novych-
diagnoz-denne

Velký nárůst počtu lidí diagnostikovaných s  rakovinou, vysoká
nadměrná úmrtnost, rekordně nízká porodnost, nezvykle mnoho
hlášených srdečních problémů…

To a mnohé další indicie napovídají, že zde něco není v pořádku.
Nicméně i tehdy, kdy se některý z uvedených problémů veřejně
probírá, se hledají zástupné důvody. Na genové injekce, které tyto
problémy téměř jistě odstartovaly, se však zapomíná…

V Anglii nyní řeší podobný problém: Co asi stojí za ohromným
nárůstem případů rakoviny??

Počet případů rakoviny v Anglii vzrostl na rekordní úroveň. Podle
nejnovějších údajů NHS je rakovina diagnostikována téměř u 1 000
lidí denně.

V roce 2022 bylo v Anglii zaznamenáno 346 217 případů rakoviny,
což je o 5 procent více než v roce 2021. Zejména bylo
diagnostikováno mnoho nových případů rakoviny prostaty.

Statistiky registrace rakoviny ukazují, že počet případů rakoviny u
mužů se v roce 2022 zvýšil o 7 procent, ze 167 917 na 180 877.

Více než polovinu nových případů tvořila rakovina prostaty, prsu, plic
nebo tlustého střeva.

Společnost Pfizer nejprve vydělala miliardy na takzvaných vakcínách
proti COVIDu a nyní se farmaceutický gigant chystá vydělat velké
peníze na „turbo rakovině.“
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Společnost Pfizer očekává, že její nové léky na rakovinu od
společnosti Seagen vygenerují do roku 2030 zhruba 10 miliard
dolarů. Farmaceutická společnost koupila společnost Seagen za 43
miliard dolarů.

Když se tržby společnosti Pfizeru propadly v důsledku kolapsu
poptávky po vakcínách proti Covidu, cena akcií výrobce vakcín
utrpěla ránu. Nyní se plně soustředili na rakovinu. Náhoda?

Farmaceutické společnosti se předhánějí v tom, aby získaly všechny
hlavní výrobce léků na rakovinu. Je dokončena jedna akvizice za
druhou. Každý chce kousek koláče.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 4.9]
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